

Como. Agricol.



Ministerul Afacerilor Interne
Instituția Prefectului - Județul Bihor
Serviciul Coordonare Instituțională

Nesecret

CĂTRE TOATE PRIMĂRIILE
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR



Ref. diseminare informatii fermieri

STIMATĂ DOAMNĂ/STIMATE DOMNULE PRIMAR

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Direcția Generală de Dezvoltare Rurală – Autoritatea de Management pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) este responsabil pentru implementarea măsurilor de mediu și climă din PNDR 2014-2020 prin care se acordă plăți compensatorii fermierilor care furnizează societății servicii publice prin adoptarea unor practici agricole prietenoase cu mediul.

Măsurile de dezvoltare rurală adresate utilizatorilor de terenuri agricole care facilitează acordarea unor plăți anuale, pe hectar de suprafață agricolă, pentru compensarea costurilor suplimentare și a pierderilor de venit suportate de fermieri, implementate în România sunt:

- Măsura 10 – Agro-mediu și climă
- Măsura 11 – Agricultură ecologică
- Măsura 12 – Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale sau cu ale constrângeri specifice

La nivelul instituțiilor implicate în elaborarea, implementarea și promovarea măsurilor de mediu și climă au fost elaborate și actualizate documentele informative și de ghidare aplicabile în anul 2021, care sunt utile în accesarea și implementarea cu succes a angajamentelor din cadrul acestor măsuri.

Pentru o mai bună informare a fermierilor, precum și în vederea asigurării unui nivel ridicat de accesare a fondurilor europene, vă rugăm să dispuneți măsurile necesare în vederea diseminării informațiilor către fermieri, prin publicarea pe site-ul instituției dumneavoastră a unui anunț privind disponibilitatea materialelor informative referitoare la măsurile de mediu și climă și crearea unui link către documentele de informare aferente anului 2021, publicate pe site-ul MADR: <https://www.madr.ro/masuri-de-mediu-si-clima.html>.

Cu stimă,

PREFECT,

Dumitru ȚİPLEA



ȘEF SERVICIU,

Adrian VENIG

CONSILIER

Olimpia POPA

Oradea, 30.03.2021/OP/circulară primarii diseminare informatii fermieri

Conform prevederilor Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-și primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit expeditorului.

Parcul Traian nr. 5
410033 Oradea

Tel: 0259/434.746, 0259/467.800;
registratura@prefecturabihor.ro;

Fax: 0359/819.604, 0259/411-550
www.bh.prefectura.mai.gov.ro